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Bapmuanr 1

1. OOpa3syer i1 TMHEHHOE MTPOCTPAHCTBO 3a]AHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OIPEICICHBI
«CyMMay JIIOOBIX JIBYX 3JIEMEHTOB a M D W «IIpoM3BeIcHUE) TI000r0 dJIEMEHTa ¢ Ha JTI000¢

gucio @ ?  X: MHOXeCTBO BCeX BEKTOPOB TPEXMEPHOIO MPOCTPAHCTBA, IepBast
KOOpJIMHATA KOTOPBIX paBHa 1; cymma d+Db , mpousBenenne «-a.

~ A A

2. SIBnsrorcs nu nuHEHHBIMU orniepatopel A, B, C?

AX ={2%, —5X, —3X;, —2X, —3X, — X3, X, + X, },

Bx ={X —2X, —4X3, X, — X, —3X;, 2X, + 3},

Cx ={,2X, — X, — 2X;,3%, + X;}.

3. Jlokasarp JIMHEHHOCTbH, HaiiTH MaTpully (B 6a3uce i, j,k ), o0pas, siupo, paHr u nedext

oreparopa npoenupoBanus Ha och OX.
4. Bekrtop X B 0a3uce €,€,,e, umeer koopauHatel X, ={3,—5,4}. Haiitn koopauHaTsl BeKTOpa X

e =6 +6
B Oasuce €],€),6;, rie 1€, =26 +6,+6,

e; =6
5. Haiitu maTpuny A’ B Gasuce el’, e;,e;, ecnu 3a7aHa maTpuna A4 B 6asuce €,6,,6;, T1e
e =2e +3e,+6, 2 01
e, =3¢ +4e,+e;; A=-3 1 0]
e, =€ +2e, +2e, -2 1 2

6. Haiiti coOCTBEeHHbIE 3HAUEHHS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI onieparopa A: X, — X,, 3agaHHOrO

4 1 -2
B HEKOTOpOM Oasuce matputied A= | 1 4 2
-2 2 1

7. TlpuBecTH KBaapaTHuHyIo GopMy 4X. —3XZ —4X X, —4X X, +8X,X, K KAHOHHYECKOMY BHJLY
OPTOrOHAJIBHBIM NIPE0OPA30BAHUEM.
8. MccnemoBaTh KpUBYIO BTOPOTO TIOPSIKA M HOCTPOUTH e8: —X° — Y° +4Xy +2Xx—4y+1=0.
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Bapuanr 2

OO6pa3yeT 1 TMHEHHOE MTPOCTPAHCTBO 331aHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OITpE/IeIICHbI
«CYMMay JIIOOBIX JIBYX 3JIEMCHTOB a M D W «IIpoM3BeIcHUE) TI000T0 dJIEMEHTa ¢ Ha JII000¢

guciio @ ?  X: MHOXECTBO BCeX BEKTOPOB TPEXMEPHOTO MPOCTPAHCTBA, cymma [d,b],
MPOU3BE/ICHUE «-a.

SABnsirorcs u muHEWHBIME oniepatopel A, B, C?

Ax ={2X, —3X, — 2X,, 2%, —3X,, 2X, + 3},

Bx ={4x, —3X, —X;,0, X5 + X, },

Cx ={X, —2X, —X3,3X, —2X,,3X, + X}

3.

JlokazaTh IMHEHHOCTh, HaliTH MaTpuily (B 6asuce |, |,k ), o0pa3s, siapo, panr u nedext
oreparopa OTPaKeHHs] OTHOCUTEIBHO TIOCKOCTH Y OZ.
Bekrop x B 0asuce €,€,,e, umeer koopauHatel X, ={l,2,7}. HaiiTi KOOpMHATHI BEKTOpa X B
e =e,
Oasmuce €],€;,6e;, e e, =2€ +6,,
e, =3e,+2e,+e,.
Haiitu matpuy A’ B Gasmce €/,€,€;, eciu 33/1aHa MaTpuna A B 0asuce €,,€,,6,, e
e =2e +3e,+e, 1 0 2
e, =3¢, +4e,+e;; A=|-3 1 0
e, =€ +2e,+2e, 2 -1 -2
Haiitu co6cTBEeHHBIE 3HAYEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI OIlepaTopa A: X, = X;, 3alaHHOTO
4 -2 0
B HEKoTOpoMm Oazuce Mmatpuned 4 =1 1 0
0 0 3
TpuBecTy KBaapaTHIHYIO GopMy 4X” +4X5 + X2 —2X X, + 2x/§X2X3 K KAHOHUYICCKOMY BUIY
OpPTOTOHAJILHBIM MTPE0OPa30BAHUEM.
HccenoBath KpHBYIO BTOPOTO TOPSIKA U TIOCTPOHTE ed: 2X° +2y° —2xy —2X—2y+1=0.
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Bapuanr 3

OOpa3zyer Jiu TUHENHHOE IPOCTPAHCTBO 3alaHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OIPEAEIECHBI
«CyMMay JTIOOBIX JIBYX DJIEMEHTOB @ U D U «IIpou3BeeHHEe» JIF0OO0ro AIEMEHTa a Ha J1i000e
uynciio @ ? X: MHOXECTBO BCEX HATYpalbHBIX ymcel; cymma a-b, mpoussenenne a”.

SABnsroTcs m muHEWHBIME oniepatopel A, B, C?

AX={2% — X, —3%;, X, %, + X3 + X},

@x:{3x1—x2 — X3, 2X;, 3% + X, + X},

Cx ={3%, — X, — X3, 2%, 3X, + X, —1}.

3.

JlokazaTh IMHEHHOCTh, HaliTH MaTpuIly (B 6asuce |, j,K ), oOpa3s, siapo, panr u nedext
orepaTopa MoBOPOTa OTHOCHTENBbHO ocH OX Ha yroa 77 /3 MpOTHB 4acOBO# CTPEIIKH.
Bekrop x B 0asuce €,€,,e, umeer koopauHatel X, ={6,2,0}. Haiiti koopauHaTh! BeKTOpa X

e =e,
B Gasuce €],€,,€;, Te e, =6 +26e,,
e, =€ +2e,+3e,

Haiitu matpuy A’ B Gasmce €],€,,€;, eciu 33/1aHa MaTpuna A B 0asuce €,,€,,6,, e

e =2e +3e,+e, 01 -3
e, =3¢, +4e,+e,; A=|2 1 -1
e, =€ +2e,+2e, 01 2
Haiiti coOcTBeHHBIE 3HaYEHHSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI OIlepaTropa A: X; = X, 3a1aHHOTO
3 -1 1
B HEKOTOpoM Oaszuce matpuneir 4 = |-1 5 -1|.
1 -1 3

[IpuBecTH KBaAPaTHIHYIO GOpMY 2X. +2X2 +8X X, + 8% X; —8X,X; + 2X, K KAHOHUIECKOMY

BUJly OPTOTOHAJIHBIM NMPeoOpa3oBaHUEM.
HccnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO MOPSIIKA U TOCTPOUTD €€: 4Xy +4x—4y =0.



Bapuanr 4

1. Ob6pa3yer /i JIMHEHHOE MPOCTPAHCTBO 33JAHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OIPEIEIICHBI
«CYMMay JIIOOBIX JIBYX 3JIEMCHTOB a M D W «IIpoM3BeIcHUE) TI000T0 dJIEMEHTa ¢ Ha JII000¢
gucino ¢ ? X MHOXeCTBO Bcex (DYHKIIHMH, HETPEePBhIBHBIX Ha oTpe3ke [—1,1] u Takux, 4To

f(-)=f@Q)=0;cymma f(t)+g(t), npoussenenue «- f(t)..

~ A A

2. SIBnsrorcs nu muHEHHBIMU orniepatopel A, B, C?

AX ={2X, + X, +4X%;, 2%, X, —2X, —3%,},

Bx ={2X, + X, +4%;,1, x, —2x, + 3},

CX ={5X, + 3%, + X;, X5, 2X — 2X, —4X,}.

3. Jlokasarh TMHEHHOCTH, HAWTU MaTpully (B 6asuce I, j,K ), 06pa3, a1po, paur u nedexrt

orepaTopa OTPaKEHHsI OTHOCUTENIBHO TuIockoctn X—2Z =0.
4. Bextop X B 0asuce €,€,,€, nmeer koopauHatel X, ={2,6,6}. HaliTu koopanHaThl BEKTOpa X

’
€ =€ +6,+6;,
B Oasuce €],€;,€;, rie e, =2e,+2e,,

e, = 3e,.
5. Haiitu matpunry A’ B 6a3uce el’, e;,e;, ecli 3a/1aHa Matpuua 4 B 6asuce €, €,,6;, Iae
e =2e +3e,+6, 3 -2 0
e, =3¢, +4e, +¢;; A=-1 0 2
e, =€ +2e,+2e, 1 4 -1

6. Haiiti coOCTBEeHHbIE 3HAUEHHS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI onieparopa A: X, — X,, 3agaHHOrO

2 1 -1
B HEKOTOpoM Oaszuce Matpuned 4 =0 3 -1|.
0 -1 3

7. TlpuBecTH KBaapaTHUHYIO GopMy 2% +9X. + 2X5 —4X X, +4X,X; K KAHOHMYECKOMY BUIy
OpPTOrOHAJILHBIM IIPe0OPa30BaHUEM.
8. MccnemoBaTh KpUBYIO BTOPOTO TIOPSIAKA M HOCTPOUTH e8: —2X° — 2y + 2Xy —6X+6y+3=0.



2.
AX

X

W o o

Bapuant 5

OOpa3zyer Jin TUHEHHOE MPOCTPAHCTBO 3aJaHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OIpPEAEICHBI
«CyMMay JIIOOBIX JBYX DJIEMEHTOB ¢ U D U «IIpou3Be/eHHEe» JII00O0ro AIEMEeHTa a Ha JIt0oe
yucno @ ?  X: MHoxkecTBO BceX (DyHKIMIA, HETIPEpBhIBHBIX Ha oTpe3ke [—1,1] u takux, 9to

f(-)=f@)=1;cymma f(t)+g(t), npoussenenue «- f(t)..
SIBIAIOTCS JIM TMHENHBIMU OIIEpaTOPhI /A\, @, C?
={X, 2% — X, +1, X, — X, —3%,},
={X, 2% — X, = 3%, X, — X, — 3%, },

X:{X1!2X1_X2 _3X31X1_X2 _3X3}-

JlokazaTh IMHEHHOCTh, HaliTH MaTpuily (B 6asuce |, |,k ), o0pa3s, siapo, panr u nedext
oreparopa MpoeupoBaHus Ha MIOCKOCTh Y +Z =0.
Bekrop x B 0asuce €,e,,e, umeer koopaunatel X, ={0,5,5}. Haiitu koopauHaThl BEKTOpa X

e =3e +e, +5e,,
B Oasuce €],€,,6;, Tae 4, =2e,+3e, +3¢;,
e, = 2e +e, +4e,.

Haiitu matpuy A’ B Gasmce €],€,,€;, eciu 33j1aHa MaTpuna 4 B 6azuce €,,e,,e;, T1e

e =2e +3e,+e, -2 0 2

e, =3¢, +4e,+e;; A= 1 0 3

e, =€ +2e,+2e, -1 21

Haiiti coOcTBEeHHBIE 3HaYEHHSI 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPHI OIlepaTopa A: X5 = X, 3a1aHHOTO
2 1 2

B HEKoTOpoM Oasuce Matpuiied 4 =0 4 -1/,
0 -1 4

[IpuBecTH KBaApaTHIHYIO GopMy —4X> —4X5 + 2X2 — 4X X, +8X X, —8X,X, K KAHOHHYECKOMY
BU/1y OPTOTOHAJIBHBIM IIPE0Opa30BaHHUEM.
VccnenoBath KpHBYIO BTOPOTO MOPAKA M TOCTPOHTH e8: —3X° —3y® +4xy —6x+4y+2=0.
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Bapuanr 6

OOpa3zyer Jin TMHEHHOE MPOCTPAHCTBO 3aJaHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OIpPEAEICHBI
«CyMMay JIFOOBIX IBYX 3JIEMCHTOB a M D U «TIpOM3BEICHUE) TI000T0 IIEMEHTa a Ha JTI000¢
yucno @ ?  X: MuoxectBo Bcex (yHKuMi, nuddepeHmpyeMbix Ha otpeske [-1,1] u

takux, uro f(-1)=f(@Q)=0wu f'(0)=1;cymma f(t)+g(t), npoussencaue «- f(t).

SABnsirorcs u muHEWHBIME oniepatopel A, B, C?

AX ={X, +2X,,3X, —4X,, X, — 2X2 —3X.},

Bx ={X +2X,,3X, —4X;, X, —2X, —3X,},
Cx ={x +2X,,3X, —2,% —2X, —5}.

3.

JlokazaTh IMHEHHOCTh, HaliTH MaTpuIy (B 6asuce |, |,k ), oOpa3s, sipo, panr u nedext
orepaTopa moBopoTa oTHocuTenbHo ocu OZ Ha yroa 77 /6 mpoTHB 4acOBOM CTPEIIKH.
Bekrop x B 0asuce €,,e,,e, umeer koopauHatel X, ={9,14,16}. Haiiti KoopauHaTHI BEKTOpa

e =2¢e +e, +3¢;,
X B 6asuce €],€;,e;, rae 1€, =3, +2e, +4e;,
e, =2, —3e, +e,.

Haiitu matpuny A’ B Oasuce €],€;,6e;, eciu 3aJjaHa MaTpuiia 4 B 0asuce €,,€,,6e,, rie

e =2e +3e,+e, 1 0 -2

e, =3¢, +4e,+e;; A=|3 -1 0

e, =€ +2e,+2e, 2 1 0

Haiiti coOcTBeHHBIE 3HaYE€HHSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI OIlepaTropa A: X, = X, 3a1aHHOTO
2 0 -1

B HEKOTOpOM Oasuce matpurieii 4 = | 3 5 -1|.
-1 0 2

TIpuBeCTH KBAAPATHUHYIO GOPMY X + X +4X2 +2X, X, — 2\/§X2 X; K KAHOHUYECKOMY BULY

OpPTOTOHANILHBIM MPEOOPa30BAHUEM.
HccnenoBaTh KpuBYIO BTOPOTO MOPSIIKA U TOCTPOUTH €€: —2Xy —2X—2y+1=0.
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Bapuanr 7

OOpa3zyer Jin TMHEHHOE MPOCTPAHCTBO 3aJaHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OIPEICICHBI
«CYMMay JIIOOBIX JIBYX 3JIEMEHTOB a M D W «IIpoM3BeIcHHE) TI000T0 dJIEMEHTa ¢ Ha JTI000¢
yucno o ?  X: MHoxecTBO Bcex mocienoBarensHocted a={u,}, b ={v, }, cxomsmuxcs k
Hymo, cymma {U, +V,}, npoussenenue {a-u,}.

~ A A

SABnsroTcs v TMHEHHBIME oniepatopbl A, B, C?

Ax ={2x,,3X, + 2X, +3%;,4X, +5X, + 2%, },
Bx ={2x,, 3, +2X, +3,4% +5X, + T},
CX ={2X,, 3%, +2X, + 3%y, 4X" +5X, + 2%, }.

3.

JlokazaTh TMHEHHOCTh, HaiiTu MaTpuily (B 6asuce |, J,K), oOpas, sapo, panr u nedext
oreparopa MpoenupoOBaHHS Ha TIOCKOCTh X+ Y =0.
Bexkrop x B 0a3uce €,€,,e, umeer koopauHatel X, ={1,0,—1}. Haiitu koopanHaThI BEKTOpa X
e = 2e, +6e, +5e,,
B Gasuce €],€),6;, rie <€, =5e, +3e, — 2e,,
e, =7e +4e, —3e,.
Haiitn matpuny A’ B Oasuce €],€;,6e;, eciu 3aJaHa MaTpuiia 4 B 0asuce €,,€,,6e,, rie
e =26 +3e,+e, 1 2 0
e, =3¢ +4e,+e;; A=|-2 3 -2
e, =€ +2e,+2e, 0 2 -1
Haiitu coOcTBEeHHBIE 3HAYEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI OllepaTopa A: X, = X;, 3alaHHOTO
4 0 -1
B HEKOTOpOM Oa3zuce Mmatpuued 4 = | 2 2 —11.
-1 0 4
puBecTn KBaapaTnaHyr0 GopMy 4X7 +4X2 + X2 + 2X X, —4X X; +4X,X; K KAHOHHYECKOMY
BUJYy OPTOTOHAJIbHBIM MPE0Opa30BaHUEM.
HcenenoBaTh KPHBYIO BTOPOTO TIOPSIIKA M TOCTPOUTH €8: —X° — y> —4xy —4x—2y+2=0.



Bapuanr 8

1. OOpa3syer i1 TMHEHHOE MPOCTPAHCTBO 3a]AHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OIPEICICHBI
«CYMMay JIIOOBIX JIBYX 3JIEMEHTOB a M D W «IIpoM3BeIcHHE) TI000T0 dJIEMEHTa ¢ Ha JTI000¢
yucno o ? X MHoxecTBO Bcex mocienoBarensHocted a={u,}, b ={v, }, cxomsmuxcs k

1; cymma {u, +V, }, npoussenenne {-u,}.
2. SIBnsrorcs nu muHEHHBIMU orniepatopel A, B, C?
AX ={X, —3X, — X;,5, X, +2X, +1},
Bx ={x, —3X, — X;,0, X +2x, + 3%, },
Cx ={X —3X, — X3, X3, X, +2X, +3X}.
3. Jlokasarh TMHEHHOCTH, HAWTU MaTpully (B 6asuce I, j,K ), 06pas, aapo, paur u nedext
oreparopa OTpa)XeHHUsI OTHOCUTENLHO TIocKocTH Y —2Z =0.
4. Bekrtop X B 0a3wuce €,€,,6e, umeer koopauHatel X, ={-2,0,1}. Halitu KoopuHaTHI BEeKTOpa X
e =3¢, +2e, +3e,,
B Gasuce €],€),6;, rie <€, =—4e —3e, —5¢,,
!
e, =5¢ +e, —e,.

5. Haiitu matpurry A’ B 6asuce €,€,,€;, eciii 3a1ana matpuna A B 6asuce €,€,,€;, rue

e =26 +3e,+e, -2 3 0
e, =3¢ +4e,+e;; A= 1 1 3
e, =€ +2e,+2e, 2 0 -1

6. Haiiti coOcTBEeHHbIE 3HAUEHHS M COOCTBEHHBIE BEKTOPHI oneparopa A: X, — X,, 3a1aHHOTO

2 10
B HEKOTOpoM Oaszuce matpunied 4 =|1 2 0
3 2 4

7. TlpuBecTu KBaapaTnaHyro Gpopmy 3X. + X; —g X2 + 2\/§X1X2 — X X3 + \/§X2X3 K KaHOHMYECKOMY

BUJTy OPTOTOHABHEIM IIPE0OPa30BAHNEM.
8. MccienoBaTh KpUBYIO BTOPOTO MOPSAIKA U TOCTPOHTH eé: —4x° —4y® +2xy +10x—10y +1=0.
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OOGpasyer Jin JTHHEHHOE MPOCTPAHCTBO 3aJaHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OITPE/ICIICHBI
«CYMMay JIIOOBIX JIBYX 3JIEMEHTOB a M D W «IIpoM3BeIcHHE) TI000T0 dJIEMEHTa ¢ Ha JTI000¢
ynciio @ ?  X: MHOXKECTBO BCEX HEBBIPOXKICHHBIX MATPHIL 3-TO MOPSIKA
a=(a.),b=(0,),(1,k=12,3); cymma (a,)+(b,), npousseneuue («-a,).

SBnstroTcs v TMHEHHBIME oniepatopbl A, B, C?

={4x, —2X,,3%;, X, +2X, +3X3 },

BX ={4x, —2X,,3%;, X, +2X, +3X,},
Cx ={4x, —2X,,3, X +2X, + 3%}

3.

JlokazaTh TMHENHOCTh, HaiiTh MaTpuiy (B 6asuce |, J,K ), oOpa3s, sapo, panr u nedext
oreparopa MpoeupoBaHus Ha MIOCKOCTh «/§y +2=0.
Bexrop x B 0asuce €,,¢,,e, umeer koopauaatel X, ={0,3,3}. Halit koopamHATHI BEeKTOpa X B
e =2e +3e, +e,,
Oasuce €,e,,e;,rae <€, = 7€ +9e, +5e;,
e, =3e +4e, +3g,.

Haiitu matpuny A’ B 6asmuce €],€;,6;, eciu 3aqaHa Mmatpuiia 4 B 6asuce €,,€,,6e,, rie

e =26 +3e,+e, 0 -1 3
e, =3¢ +4e,+e;; A=|-4 0 2
e, =€ +2e,+2e, 0 -1 2

Haiiti coOCTBEHHBIE 3HaYEHHsI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI oneparopa A: X, > X,, 3aJaHHOTO

310
B HEKoTOpoM Oasuce matpuried 4 =1 3 0
2 15

T[TpuBECTH KBaAPaTHIHYIO GOpMy —X. — X5 —3X; — 2%, X, —6X X, +6X,X; K KAHOHHYECKOMY
BUJly OPTOrOHAJIbHBIM IIPE0OpPa30BaHUEM.
HccnenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO NOPSAJKA U OCTPOUTH €€: 4Xy +4X—4y—-2=0.

10



Bapuant 10

1. OO6pa3yer Jiu JIMHEIHOE IPOCTPAHCTBO 33JaHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OIIpEIeJICHbI
«CyMMay JIFOOBIX IBYX 3JICMCHTOB a M D U «IIpOM3BeICHUE) TI000T0 IIEMEHTa a Ha JTI000¢
yucno @ ?  X: MHOXECTBO BCeX JMArOHANbHBIX MAaTPHIL 3-TO OpsAKa
a=(a),b=(0,), (1,k=1273); cymma (a,)+(b,), npoussenenune («-a,).

2. SBnstorcs nu nuHEWHBIMU orniepatopel A, B, C?

AX ={5X;, X, +2X, +3X;, 2X, +3X, +5X,},

Bx ={5x;, X, +2X, +2,2%, +3X, +5},

Cx ={5%,,0, X2 +3X, +5X}.
3. Jlokasarh TMHEWHOCTH, HAUTHU MaTpuIly (B 6azuce I, j,K ), 00pas, aapo, panr u nedext

orepaTopa MmoBopoTa OTHOCHTENbHO ocd OY Ha yron 77 /4 B MOJ0KATEILHOM HAIPaBICHUH.
4. Bextop X B 0azuce €,€,,€e; umeer koopaunarsl X, ={—9,0,9}. HaiiTu koopauHaTsl BeKTOpa X

e =e +2e, + 2e,,
B Oasuce €],€,,6;, Tie €, =26 +e, —2¢e,,
e, =2€,—2e, +¢e,.

5. Haiitu matpurry A’ B 6asuce €,€,,€;, eciii 3a1ana matpuna A B 6asuce €,€,,e,, rie

e =2e +3e,+e, -1 2 0
e, =3¢, +4e,+e,; A= 0 -3 1
e, =€ +2e,+2e, 1 2 3
6. HaiiTu coOcTBeHHbIE 3HaUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI OIlepaTopa A: X, = X;, 3a1aHHOTO
4 2 0
B HEKOTOpOM Oasuce matpurieit 4 =|0 2 -1|.
0 -1 2

7. TlpuBecTH KBaAPaTHUHYIO GOPMY X; —7X5 + X2 —4X X, — 2%, X, —4X,X; K KAHOHMYECKOMY BUITY
OpPTOTOHAJILHBIM ITPEOOPA30BAHUEM.
8. HccrenopaTh KpHBYIO BTOPOTO TOPAIKA M HOCTPOUTH e&: X* + Y* +2Xy —8x—8y+1=0.

11



Bapuant 11

1. OO6pa3yer Jiu JIMHEIHOE IPOCTPAHCTBO 33JaHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OIIpEIeJICHbI
«CyMMay JIFOOBIX IBYX 3JIEMCHTOB a M D U «IIpOM3BEICHUE) JTI000T0 DIIEMEHTa a Ha JTI000¢
yucnao @ ?  X: MHOXECTBO BCEX MHOTOWICHOB HE BBIIIE TPETHEH CTENEHU OT IEPEMEHHOM
x; cymma a+b, mpoussenenne «-a.

2. SIBnstOTCS M JIMHEHHBIMH OTIEPATOPHI A\, é, C?

AX ={5X, —4X, —3X;,2X, — X5, X, + 2},

Bx ={5x, —4X, —3%,,0, X +3x.},

Cx ={5X, —4X, —3X;,2X, — X,, X, + 3%, }.

3. Jlokasatp JIMHEHHOCTbH, HAWTH MaTpHIly (B 6a3uce i, j,K ), o06pas, supo, paHr u qedexT
oreparopa MpoeuupoBaHus Ha MIIOCKOCTh Oyz.

&

Bexrop x B 6asuce €,,€,,e, nmeer koopauHatel X, ={6,3,1}. Haiitu koopauHatel BekTopa X B
e =€ +¢e,+(4/3)e,,
Gasuce €,e,,e;, rae e, =4e —e,,
e, =—€ +6,+6,.

5. Haiitu matpurry A’ B 6asuce €,€,,€;, eciii 3a1ana matpuna A B 6asuce €,€,,€;, rue

e =€ -6, +6 2 1 1
e,=—€+e,—2e,; A=/0 0 2
e, =—€ +2e,+e, 1 3 -1
6. Haiitu coOCcTBEHHBIC 3HAYCHUS M COOCTBEHHBIE BEKTOPHI OTIepaTopa A: X, = X;, 3alaHHOTO
4 -2 -1
B HEKOTOpoM Oa3zuce matpuned 4 = | -1 3 -1]|.
1 -2 2

7. Tpusectu kBagpatuunyto Gopmy 3X. —7X5 +3X; +8X X, —8% X; —8X,X; K KAHOHMYECKOMY
BUJYy OPTOTOHAJIbHBIM MPE0Opa30BaHUEM.
8. MccnemoBaTh KpUBYIO BTOPOTO TIOPSIKA M HOCTPOUTH e8: X* + Yy +4xy —8x—4y+1=0.

12



2.

Bapuanr 12

OO6pa3zyeT nu IMHEHHOE MPOCTPAHCTBO 33JaHHOE MHOKECTBO X, B KOTOPOM OINpEIeNICHBI
«CyMMay JIFOOBIX JIByX 2JIEMCHTOB d M D M «IIpOM3BEICHHE JIF000T0 2JIEMEHTA a Ha JII000¢e
guciio @ ?  X: MHOXECTBO BCEX MHOTOUYJICHOB TPEThEU CTEIICHH OT MIEPEMEHHON X, CymMMa
a+b, npoussenenne «o-a.

SABnstroTcs v TMHEHHBIME oniepatopbl A, B, C?

AX ={3X, + 2X, + X3, X3, 2%, —3X, —4X%;},
Bx ={3x%, +2X, + X3,1, 2%, —3x, + 3},

CX ={3X, + 2X, + Xq, Xa, 2X —3X, —4X,}.

3.

Jlokasark JIMHEHHOCTb, HAWTH MaTpHIly (B 6asuce i, j,K ), 00pas, aapo, panr u 1eQeKT
oreparopa 3epKajJbHOr0 OTPaXXCHUs OTHOCUTEINILHO IIockocTn X—Z =0
Bexrop x B 0asuce €,,€,,e, umeer koopauHatel X, ={—1,7,14}. Haiitu koopauHaTEl BEKTOpa
e =¢e +e,+8e,
x B Oasuce €],€,,6e;,rae 1€, =(8/7)e, —e,,
e, =—€ +6, +8,.
Haiitu matpuny A’ B Oasuce €],€;,6e;, eciu 3aJaHa MaTpuiia 4 B 0asuce €,,€,,6e,, rue
e =€ -6, +6 3 0 1
e,=—€+e,—2e,; A=|1 -1 O
e, =—€ +2e,+e, 2 1 -1
Haiitu coOcTBEeHHBIE 3HAYEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI OllepaTopa A: X, = X;, 3a1aHHOTO
3 -2 2
B HeKoTopoM Oaszuce matpuuei 4 =0 3 0
0 2 1
TpuBecTH KBaAPaTHIHYIO0 GOPMY X +5X5 + X2 —4X X, + 5\/§X1X3 + \/§X2X3 K KaHOHUYECKOMY
BUJYy OPTOTOHAJILHBIM IPEOOPa3OBaHHEM.
HccnenoBath KpHBYIO BTOPOTO TOPSAKA U TTIOCTPOUTE eé: X + Y* —2Xy —2X+2y—7=0

13



Bapuanr 13

1. OOpa3syer i1 TMHEHHOE MTPOCTPAHCTBO 3a]AHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OIPE/ICICHBI
«CYMMay JIIOOBIX JIBYX 3JIEMEHTOB a M D W «IIpoM3BeIcHHE) TI000T0 dJIEMEHTa ¢ Ha J1I000¢
guciao @ ?  X: MHOXECTBO BCEX CUMMETPHUYHBIX MaTPHIL

a:”a'ik” (ay =), b :”bik” (b =bg), i,k =12,...,n;; cymma ”aik +by,
2. SIBnstOTCS M JIMHEWHBIMH OTIEPATOPHI /A\, @, C?
AX ={3X, +2X, + X;,1, 2%, —3X, —4X,},
BX ={3X, +2X, + X;,0,2x% —3X, + 3},
Cx ={3X, —2X, — X3, X3, 2X, —3X, —4X,}.
3. Jlokasare TMHEWHOCTH, HAWTU MaTpuIly (B 6a3uce I, j,K ), 00pas, sapo, panr u nqedexr

, IPOU3BEJICHUE ||05aik || .

oreparopa NpOCKTUPOBAHHUA HA ILIOCKOCTh Y+ Z = 0

4. Bextop X B 0asuce €,,€,,6e, nmeer koopauHatsl X, ={2,4,3}. Haiiti KoopJuHaTHI BEeKTOpa X

, 1
e =e1+e2+§e3,

!

B Gasuce €],€,,e;, Tae e, =—€—86,
e, =—€ +€,+6,.

5. Haiitu maTpuiy A’ B Gasuce el’, e;,e;, ecnu 3ajaHa matpuna A4 B 6asuce €.,€,,6;, TIc
e =€ —6e,+6 1 21

e,=—€ +e,—2¢,; A= 0 2 0]

e, =—€ +2e,+6, -1 11

6. HaiiTi coOCTBEHHbIE 3HAUEHHs U COOCTBEHHBIE BEKTOPBI oneparopa A: X, — X, 3a1aHHOrO

6 -2 -1
B HEKOTOpoM Oa3zuce Matpuned 4 = | -1 5 —1].
1 -2 4

8\2

4
7. TlpuBecTH KBaJpaTHUHYIO GOPMY X. + X + X’ ~3 X X, — 3 X,X; K KAHOHHYECKOMY BUIY

OpPTOrOHAJILHBIM IIPe00pa30BaHUEM.
8. MHccrenoBaTh KpUBYIO BTOPOTO MOPSAIKA M TOCTPOUTH €€: 2XYy +2X+2y—-3=0.

14



Bapuant 14

1. OGpa3zyer 11 TMHEHHOE TPOCTPAHCTBO 3aJaHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OIpEAEICHBI
«CyMMay JIFOOBIX IBYX 3JIEMCHTOB a M D U «TIpoM3BeIcHUEY JTH000T0 JIEMEHTa a Ha JTI000¢
yucnao @ ?  X: MHOXECTBO BceX yINOpPSI0YCHHBIX HAOOPOB U3 71 YMCeN

a={x, %, .. X, h b={y,, Vo, V. }r cymma {x +VY;, X, +V,,..., X, +Y,}, IpOU3BeICHUE
{ax,aX,,...ax }.

2. SIBnstOTCS M JIMHEHHBIMH OTIEPATOPHI /A\, @, C?

%ﬁ%&ﬁ2&+&ﬁ2&—wf4&k

Bx ={3x, +2x, +1,0,2x, —3x, + 3},

CxX ={3%, —2X, — X;,0, 2X? —3X, — 4%, }.

3. Jlokasare TMHEWHOCTH, HAUTU MaTpuIly (B 6a3uce I, j,K ), 00pas, sapo, panr u qedexT
oreparopa MpoeKTUPOBaHUS Ha TIIOCKOCTh Y =0.

4. Bextop X B 0asuce €,€,,6e, umeer koopaunatel X, ={2,5,10}. Haiitu koopanHaTHI BEKTOpa X

e =e +e, +6e,,
B Oasuce €],€,,€;, T1e e,=—¢€ —e,,

e, =—€ +e,+e,.

5. Haiitu matpury A’ B Gasuce €], €,,€;, eciu 3agana Matpuia A B 6aszuce €,€,,€,, T1e

e =€ -6, +6 1 1 2
e,=—€+e,—2e,; A=|0 2 1
e, =—€ +2e,+6e, 1 -10
6. Haiitu coOCcTBEeHHBIC 3HAYCHUS M COOCTBEHHBIE BEKTOPBI OTIepaTopa A: X, = X;, 3alaHHOTO
4 10
B HEKOTOpoM Oa3zuce Matpunied 4 =| 1 4 0].
-1 15

7. TlpuBecTH KBaApaTHUHYIO GOPMY X; + X5 — X2 —4X X, +4X,X, K KAHOHUIECKOMY BH]LY
OpPTOrOHAJILHBIM IIPe00pa30BaHUEM.
8. MccnemoBaTh KPUBYIO BTOPOTO TIOPSAKA M HOCTPOUTH e8: 4X” +4y? +2xy +12x+12y +1=0.

15



2.
AX

Bapuant 15

OO6pa3yeT 1 TMHEHHOE MPOCTPAHCTBO 331aHHOE MHOXKECTBO X, B KOTOPOM OITpEIEIICHBI

«CYMMay JIIOOBIX JIBYX 3JIEMEHTOB a M D W «IIpoM3BeIcHHE) TI000T0 dJIEMEHTa ¢ Ha J1I000¢

gucno o ?  X: MHoxectBo Bcex auddepenuupyembix pynkuuit a= f(t), b=g(t); cymma
f(t)+g(t), mpoussenenue «- f(t).

SIBysitoTcs Jin JIMHEHHBIME oriepatopel A, B, C?

={0, X, + 2X, + 3X;,4X, +5X, +6X,},

Bx ={0, x, + 2X, + 3X;,4X, +5X, + 6},

Cx ={0, X2 +2X, + 3%y, 4X? +5X, + 6X,}.

3.

Jloka3zaTh JIMHEHHOCTD, HaiiTh MaTpuIly (B 0asuce i, |,k ), 00pa3, sapo, paHr u aedexr
oreparopa IoBopoTa OTHOCHTENBHO oci OZ B MOJIOKHUTEIBHOM HallpaBiIeHUH Ha yron 7z /4.
Bexrop x B 0asuce e,e,,e, umeer koopaunatel X, ={10,5,1}. Haiiti koopauHaThI BeKTOpa X

, 6
=8 +et e,

B Oasuce €],€,,€;, Tae e, =6e —e,,
e, =—€+e, +e,.

Haiitu matpumry A’ B Gasmce €],€,,€;, eciu 33j1aHa MaTpuna 4 B 6asuce €,,e,,e;, Te

e =e—e, +e 111
e,=—€ +e,—-2¢e,; A=|2 0 1.
e, =—€ +2e,+6, 011

Haiiti coOCTBEHHBIE 3HaU€HHsI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI oneparopa A: X, = X;, 3aJaHHOTO

5 -4 4
B HEKOTOpOM Oasuce Matpuried 4 =2 1 2
2 0 3

TIpuBecTH KBaAPaTHIHYIO GopMy —2X +2X;5 —2XZ —4X X, +5\/§X1X3 + \/EXZ X; K
KaHOHWYECKOMY BHUIY OPTOTOHAIBHBIM IIPE0OPa30BaHHUEM.
HccenoBats KpHBYIO BTOPOTO TIOPSAKA U TTOCTPOUTE eé: 3X” + 3y +4xy +8x+12y+1=0.
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